Algebra2go®

Valor por posieldn

obJ’ etivo 1

Pholna 1 de 4

Determinar el valor de un. digito por su
posicion en un niamero oado.
La posicion de un digito en un nimero
determing su valor,

Eiempto 1: Encuentra el patron por su
pochLéw eV U numero entero cualqulera.
290,584 ,F20.

/ \\\ unidades
Uuntdades oe Decenas
millones Centenas

ecemas oe millones wnidades de miles

Centenas de millones Decenas oe miles
Centenas de miles

Tarea: Contesta Las preguntas siguientes
usandlo el niumero entero dlel Ejemplo 1.

1) (Rué patron es evidente debido al valor por su posiclon?
2) {Como estan stemdo usadas las comas?

3) icual es el valor de 9?

4) éen cual lugar ‘de miles” esta el 472

5) icual es el valor del digito a la Lzouierda de las decenns?

&) iCubdntos digitos encontrammos en medio de dos comns?
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obje’c’wo 2

Pholna 2 de 4

Aprender a Leer Y eseribir niumeros
usando digttos.

Nota: A cada grupo de tres digitos en un
nwimero se Le Llama ‘periodo’.

Ejemplo 2: Define cada periodo en el niomero
stoulente.
24,4236,781,525,272

Eiempto =: Escribe cada wno de Los enunciados
stgutentes como numeros usando digitos.
a) Cuatro mil, tresclemtos doce.

0) ochenta Y siete wmil, clento cuarenta Y uno.

¢) Seteclentos clneuenta Y tres mil, quinientos
noventa Y ocho.
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Eiempto 4. Escvibe cada vuno de Los nimeros
stgulentes como enunciados.
n) 2,501

) 42,262

) FO04,01 6

Objetivo = | Aprender a escribir niimeros en su

forma ‘expandida’,
Es postble vepresentar numeros grandes como
SUMLAS s’wmptes, st entendenos el conCEpto
Valor'. Ver Los mumeros covo SUMBas Smples
es un wmétodo efectivo pava practicar ‘adicion'.

Eiempto 5 Eccrvibe cada wno de Los nimeros
stgulentes em su forma ‘expandida’.

n) 56

b) 1,297
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C) 22,512

o) 105,408

Ejemplo &: Caleula el nimero escrito em su
forma ‘expandida’ vesolviendo cada uno de Los
problemas de adiclon a contlnuaclon.

a) 500 + S0 + F =

b) 2,000 + =200 + 50 + 9 =

L) 40,000 + 2,000 + 40 + 1 =

d) 200,000 + #0000 + c00 =

[ Tarea: Contestn las siguientes preguntas. }

#) Escrtloe el enunciado sigulente como un nimero usanoo

dlgitos: Dos mil, setectentos trebnta Y ocho.

8) Escribe el numero sigulente como un enunciado: 406,24 2.

9) Escribe el vwumero 315,006 en su forma expandiola.

10) (A qué numero ¢s loual 70,000 + 5,000 + €0 + =2




